



+38 (097) 934-97-09
<http://fintechua.org>
info@fintechua.org

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінансові технології»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок»
в Державному податковому університеті

Фінансовий сектор стрімко еволюціонує завдяки технологічним інноваціям. Виникають нові фінансові продукти і послуги, а також з'являються фінтех-стартапи. Фінансовий сектор стає активним реципієнтом фахівців, які володіють не лише знаннями, що стосуються управління фінансовою діяльністю, й вміло управляють фінансовими технологіям та здатні оперативно освоїти інновації. Освітньо-професійна програма «Фінансові технології» допомагає студентам розуміти ці інновації та їхні впливи на фінансову систему.

Представлена освітньо-професійна програма «Фінансові технології» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. №866 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми «Фінансові технології» є формуванням у здобувачів вищої освіти сукупності загальних і спеціальних «фахових» компетентностей, необхідних для виконання професійних завдань у сфері управління фінансовою діяльністю на мікро-і макрорівнях застосування інноваційних фінансових інструментів та технологій (FinTech), а також підготовка висококваліфікованих професіоналів з фінансів, банківської справи та страхування, які володітимуть теоретичним знаннями і прикладними навичками розробки, використання та адаптації фінансових технологій, та здатні

вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування фінансових систем різного рівня ієрархії.

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік загальних та фахових компетентностей, сформульована у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Також, освітньо-професійна програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

На думку рецензента, представлена освітньо-професійна програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і фахових компетентностей спеціальності здобувачами вищої освіти, застосувати навички виконувати аналітичну обробку фінансової інформації в різних сферах використання фінансових технологій, а також надаватиме їм можливість набуття теоретичних знань та умінь вирішення професійних завдань, що виникають у різних сферах фінансового сектору.

Отже, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», вона відповідає стандарту підготовки фахівця даної спеціальності відповідно до встановлених вимог.

Голова правління
Української асоціації фінтех
та інноваційних компаній



Ростислав ДЮК